



Сегодня в актовом зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета состоялся праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества. В зале – представители нескольких поколений: ветераны Великой Отечественной войны (их в университете сегодня 13 человек, 7 ветеранов успешно продолжают трудовую деятельность), труженики тыла, участники Афганских и Чеченских событий, военнослужащие, студенты и преподаватели. Ректор ведущего вуза республики профессор В.Г. Агаков сердечно поздравил ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, всех защитников Отечества, пожелал им здоровья и бодрости духа, успехов во всех начинаниях. Участников встречи также приветствовали военный комиссар Чувашской Республики полковник А.А. Мокрушин, председатель совета ветеранов университета, профессор факультета журналистики И.Я. Тенюшев. Программу праздничного концерта составили выступления легендарной группы «Живи и помни», студентов и преподавателей факультета искусств, женсовета Чувашского государственного университета.